

上野アーティストプロジェクト 2025「刺繍―針がすくいだす世界」誤記載の訂正について

本展図録および会場掲示パネルについて、以下の通り表記に誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

■該当箇所

- ・図録 p.123 作家略歴 望月真理
- ・会場掲示作家略歴パネル 望月真理

【誤】主な個展

【正】主な個展・講演

【誤】2017 年 「白の刺子 カンターベンガルでの出会い」岩立フォークテキスタイルミュージアム（東京）

【正】2017 年 講演・「カンタの技法」（「白の刺子 カンターベンガルでの出会い」展関連事業 岩立フォークテキスタイルミュージアム（東京））

※いずれも下線部を追加